
5000 Collection Yves Saint Laurent et Pierre Bergé, 6 
volumes of auction catalogues, in slip case, 
Christie's 2009 - the sale totalled over 370 
million euros £100-150

5001 Group of Chinese and Japanese items, including 
an 18th century Mandarin porcelain tankard, a 
19th century Canton dish, etc £40-60

5002 Collection of seashells, including some mounted 
on a wreath, with two studio pottery bowls, a 
glass vase and some ceramic mushrooms £30-
50

5003 Faux tortoiseshell dressing table set with 
matching applied white metal monograms £20-
40

5004 Group of Victorian Prattware pot lids, including 
bear baiting interest, and a turquoise bowl, 
possibly Middle Eastern (5) £30-40

5005 Group of Austrian style figurines and 
candlesticks, including cold painted spelter and 
resin examples (some bought from Harrods) £50
-80

5006 Georgian inlaid mahogany knife box (lacking 
contents), with white metal escutcheon 
engraved with the letter 'B', 37cm high £50-80

5007 Antique rosewood veneered box with brass inlay 
(key present), 31cm x 23.5cm deep x 8cm high 
£40-60

5008 Group of six Victorian drug jars, some with 
labels, including pink and blue glazed £50-80

5009 Set of six cocktail glasses with polka dot 
decoration, together with three matching Sunday 
glasses, an Art Deco cocktail shaker and a 
bronze figure. £30-50

5010 Minton Golden Symphony tea set, together with 
Wedgwood Colonnade pattern tea and dinner 
wares £30-50

5011 T.G. Green Blue Domino coffee set £30-40

5012 Spode Campanula pattern part tea set £40-60

5013 Four Waterford Colleen pattern wine glasses, 
together with Stuart Crystal glasses, and a silver 
collared waisted decanter with non-matching 
stopper £40-60

5014 Group of shells, a boar tusk and a piece of jaw 
£30-50

5015 Group of 19th century and later glassware, 
including a cut glass candlestick, rummers, 
decanters, etc £40-60

5016 Large Imari charger, three Victorian meat plates, 
and a set of five 19th century graduated salt 
glazed stoneware jugs £40-60

5017 Group of silver plate, including a large tray, and 
some stainless steel cutlery £20-40

5018 Group of ceramics, including 19th century 
Chinese blue and white plate, Victorian tea set, 
etc £40-60

5019 Group of glassware, including cut glass, 
coloured glass, etc £20-30

5020 Group of antique and later lighting, including 
candelabra, brass wall mounted light with 
cranberry shade, etc £50-70

5021 Nine Bohemian gilt and cut wine glasses with 
baluster stems, and a cranberry glass £30-40

5022 Set of six cased Val Saint Lambert glass dishes 
decorated with birds £30-40

5023 Three brass and glass ceiling lights, a par of 
wooden urn shaped lamps, a pair of pottery 
lamps, and shades £40-60

5024 Stamp album together with two 10 shillings bank 
notes. £20-30

5025 Group of glass and ceramics, including Mdina, 
Scottish glass, Stuart Crystal, Victorian goblet 
with a four pence piece, etc £50-70

5026 Group of ceramic figures, including Bing & 
Grondahl, snow babies, fairings, etc £40-60

5027 Large Chinese 20th century porcelain model of a 
cockerel, marked to base, 40cm high £50-70

5028 Regency bronze candlestick, with column stem 
and scroll feet on a shaped base, together with a 
gilt candlestick converted to a lamp and a silver 
plated candlestick (3) £40-60

5029 Large collection of pictures, including 
watercolours and prints, antique and modern 
£30-50

5030 Pair of 19th century Italian drawings, together 
with a selection of prints £30-50

5031 Pair of 19th century coloured engravings by 
Dutterau after George Morland entitled The 
Squire's Door and The Farmer's Door, together 
with a Thomas Lawrence engraving and a 
Chinese painting (4) £40-60

5032 Set of seven 19th century engravings - portraits 
of Old Masters, including Holbein, Giorgione, 
etc, published 1825, framed £40-60

5033 Group of copper and brassware, including jelly 
moulds, watering can, saucepan, etc, and a 
fender £40-60

5034 Group of antique and later pictures and prints, 
including oils and watercolours £50-70
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5035 Collection of modern limited edition prints, 
including Paul Earee, Michael Macleod, Francis 
Kelly £50-70

5036 Various antique copper and metal ware, 
including kettles, fire tools, etc £50-70

5037 Group of mostly modern watercolours and other 
pictures, including a still life by Wilfred Fryer £40
-60

5038 Esso Road Tanker, Corgi 1902 State Landau, 
RNLI model van, Invicta Space Lines game, 
presentation pewter models of Italian Naval 
Officers. £20-40

5039 Group of ceramics, including a Chinese blue and 
white jar and cover, Booths china, sardine 
dishes, etc (5 boxes) £40-60

5040 Arts & Crafts style oval hammered copper 
mirror, 82cm x 52cm £20-40

5041 Group of pictures and prints, including a pair of 
prints by Donald Maxwell, watercolours of local 
interest, etc (9) £40-60

5042 Three wire bird cages, including two with 
wooden frames (3) £30-40

5043 Large Victorian mahogany writing slope, 55cm 
wide £30-50

5044 Collection of books, including poetry, decorative 
covers, boys' annuals, etc (4 boxes) £40-60

5045 Group of decorative items, including corbels, 
wooden carving of fruit, wall mounted pieces, etc 
£40-60

5046 Group of decorative items, including toleware, 
brass bound planter, carpet bowls, enamel 
kitchen ware, etc £50-70

5047 Objets vertu and sundries, including a pair of Art 
Deco spelter lion bookends (a/f), Inuit sculpture, 
Welsh love spoon, leather and lead pig 
doorstop, etc £60-100

5048 Group of paperweights and trinket boxes, 
including Caithness £20-40

5049 Collection of specimen mineral eggs in two 
wooden bowls £40-60

5050 Group of Halcyon Days enamel boxes, ditto 
christening set, 19th century child's mug 'A 
present for a good boy', children's ceramics, etc 
£30-50

5051 Group of antique and later metalwares, including 
Eastern silvered copper £40-60

5052 Group of antique and later glassware, including 
19th century three ring decanter with mushroom 
stopper, other decanters, Victorian wine 
glasses, Martini glasses, etc £50-70

5053 Five large Denby stoneware vases and jugs, 
decorated with foliate patterns, the largest 34cm 
high £80-120

5054 Four Franklin Porcelain vases together with two 
Franklin Porcelain bowls £30-40

5055 Group of treen and other items, including an 
Edwardian clock with faux bamboo edges, a 
Victorian oak miniature chest with presentation 
plaque, rosewood sewing box, etc £40-60

5056 Pair of 19th century plated candelabra, a 
Corinthian column candlestick converted to a 
lamp, a ceramic lamp and shade, etc £40-60

5057 Victorian watercolour in glazed gilt frame - 
portrait of a lady in mourning, 45cm x 32.5cm 
£40-60

5058 Antique map by Johannes Blaeu (1599-
1673)‘Bercheria Vernacule Barkshire’, and two 
later maps of Oxford (3) £30-50

5059 Three boxes of sundries, including pens, games, 
etc £30-50

5060 Collection of art glass and cut glass to include a 
Whitefriars Optic vase £30-40

5061 Three boxes of ginger jars to include Crown 
Staffordshire, Masons and Wedgwood £40-60

5062 Folio Society books, stamp albums, 1930s first 
aid kit and sundries £20-40

5063 Group of artist's equipment including easels, 
mannequin hands, a palette and a travelling 
easel £40-60

5064 Edwardian mahogany wall mounted display 
cabinet, 59cm wide x 57.5cm high x 19cm deep 
£40-60

5065 Midwinter Sienna tableware set £20-30

5066 Dickins & Jones wedding dress in original box, a 
mahogany canteen with some silver plated 
cutlery, and an artificial flower display £30-40

5067 Set of four Henry Alken prints, and two Cecil 
Aldin prints (6) £20-40

5068 Collection of antiquarian and other books, 
including Churchill volumes, Macaulay History of 
England, etc £30-50

5069 Folio of drawings and watercolours and a box of 
tools £20-40

5070 Pair of Continental figures of putti holding 
obelisks, on marble bases, 22cm high £30-50
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5071 Two Continental porcelain dressing table mirrors 
with figural decoration, the larger 37cm long (2) 
£60-80

5072 Collection of Continental bisque porcelain piano 
babies and other similar figures. £40-60

5073 Victorian glass and brass fire screen together 
with a modern white painted wall mirror, (2). £30
-40

5074 Group of brass and copper ware, including 
kettle, watering cans, inkwell, and a girandole 
mirror £40-60

5075 Pair of good quality silver plated tureens and 
covers with crests, and other silver plate £50-70

5076 Group of 18th and 19th century ceramics, 
including a Worcester teapot stand, Dresden, 
etc £50-80

5077 Group of crested ware, fairings and other china 
ornaments £30-40

5078 Pair of Ashworth Ironstone plates £30-40

5079 A Worcester blue scale ground teacup and 
saucer, circa 1765-70, painted in the workshop 
of James Giles with urns and flowers, the saucer 
13.25cm diameter £40-60

5080 Paris porcelain cabinet cup and saucer, painted 
with Dickensian scenes, circa 1850-60 £20-30

5081 Pair of Dresden porcelain figures, the man 
carrying a brace of chickens and a basket of 
eggs, 15cm high £20-30

5082 Samson 'armorial' oval basket and stand, with 
pierced, enamelled and gil decoration, pseudo-
Chinese marks to bases, the basket 25.5cm 
across £30-50

5083 Pearlware octagonal plate, printed and painted 
with birds, circa 1790-1800, with swag border, 
24.5cm across £30-50

5084 Wedgwood Queensware plate, with lion crest, 
circa 1790 £40-60

5085 *Withdrawn*

5086 Spode saucer dish, printed in puce with a 
gleaner, circa 1815, 17.75cm diameter £20-30

5087 Early 19th century English porcelain tea set, 
possibly Coalport, decorated with a foliate 
pattern £40-60

5088 Derby Neptune mask mug, circa 1800, 
polychrome painted, with serpent handle, and 
another, in the form of Bacchus, 9cm high (2) 
£40-60

5089 Derby figure of a shepherdess, circa 1820, 
13.5cm high £20-30

5090 Unusual Staffordshire porcelain figure of a man 
in Turkish costume, circa 1840-50 £30-50

5091 Chamberlains Worcester oval sucrier and cover, 
circa 1800, with foliate patterns in cobalt and 
gilt, 13.5cm wide £30-50

5092 White glazed porcelain small taperstick, in the 
form of a boy with a cornucopia £20-30

5093 Japanese Ko-Kutani bowl and a pair of stem 
cups decorated with calligraphy (3) £70-90

5094 Large quantity of Lilliput Lane cottages, together 
with other cottage ware and other ceramics £60-
100

5095 Two Joyce Adams plant pots and one vase, 
together with one other concrete plant pot £40-
50

5096 Quantity of chandeliers and wall lights including 
one with peach glass drops £60-100

5097 Victorian fender and two copper vessels £30-40

5098 Quantity of books to include, stamp albums and 
children's albums, in a leather trunk (AF) £20-30

5099 Quantity of trains, train tracks and others, in a tin 
trunk £30-40

5100 Group of four Indian and Persian gouache 
paintings, including one probably depicting 
Fateh Ali Shah (4) £60-100

5101 Group of pictures and prints including local 
interest, mostly watercolours, 19th and 20th 
century £50-80

5102 Quantity of ceramics and pottery to include 
Poole, Wedgwood, Joyce Adams and others (3 
boxes) £30-40

5103 Large quantity of antique and later ceramics to 
include tea and dinnerwares £40-60

5104 Sundry items, including plated ware, brass tazza 
with painted central panel, Limoges porcelain 
carrot box, etc £40-60

5105 Two antique framed embroideries and a small 
fabric tray with a rococo print (3) £40-60

5106 Pair of brass scrollwork wall lights with mirrors, 
and a gilt gesso mirror with bracket shelf (3) £40
-60

5107 Malcolm Rogers, pair of small oil on boards - 
'After the Match' and 'Norfolk Poppies', 14.5cm x 
9.5cm £40-60

5108 Portrait of a Victorian gentleman, possibly an 
overpainted photograph, 16cm x 11cm £30-40

5109 Sundry items, including treen, brass door 
knocker, large empty bottle of champagne, tin of 
fishing flies and other related items, etc £50-70
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5110 Group of Oriental items, including Chinese rice 
paper paintings, an 18th century Chinese blue 
and white bowl, cloisonné, etc £50-80

5111 19th century gilt bronze figure in the form of a 
woman reading, probably Sappho, on an 
ebonised base measuring 16.5cm long £80-120

5112 Victorian silver galleried and coromandel wood 
inkstand, with two glass inkwells, London 1885, 
23cm x 16.5cm £60-100

5113 Edwardian silver mounted cut glass claret jug 
(London 1902), 20cm high £100-150

5114 Two Royal Crown Derby Imari chicken 
paperweights £40-60

5115 Group of mostly antique ceramics and glass, 
including a Crown Derby urn painted with a new 
of Naples, Karl Ens birds, etc £50-80

5116 Antique watercolour of exotic birds, signed with 
initials L.G., 19.5cm x 13cm, together with a 
watercolour inscribed 'Near San Cataldo, Sicily, 
Dec 29th 1841, 14cm x 9cm (2) £40-60

5117 Group of cabinet cards, including South 
American examples, together with three framed 
photographs in antique black lacquer frames 
£30-40

5118 Group of fossils, mineral specimens and shells 
£30-50

5119 Collection of Wedgwood jasperware in various 
colours, and a plaster portrait in the style of 
Wedgwood £30-40

5120 Collection of crested ware £20-40

5121 Collection of chicken ornaments, including 
porcelain, resin and glass £40-60

5122 Group of antique and later ceramics to include 
Royal Albert, Royal Stafford, Coalport and 
others £60-100

5123 Collection of treen, including Mauchline ware, a 
sterling silver crucifix, perpetual calendar, etc 
£50-70

5124 Group of 19th century and later ceramics, 
including a Josiah Wedgwood commemorative 
jug, Doulton stoneware, tobacco jars, etc £40-60

5125 Group of pictures and prints, including a David 
Willis print of Aldeburgh, Winnie the Pooh prints, 
etc £20-40

5126 Group of glass paperweights, including French, 
Scottish and English, one with date cane for 
1975, and other glassware £50-80

5127 Group of art glass, including Mdina, Murano, etc 
£40-60

5128 Group of pottery, including Clarice Cliff and 
other wall pockets, blue glazed pottery including 
Watcombe £40-60

5129 Group of ceramic figures, including Isle of Arran 
puffins, Lladro, etc £30-40

5130 Group of 20th century tablewares, including 
Susie Cooper, Midwinter Stylecraft, etc £30-50

5131 Small group of ceramics, including six Emma 
Bridgewater coffee cups made for Crossrail, 
other Emma Bridgewater, etc £20-40

5132 Sundry decorative items, including two Royal 
Dux bisque busts, an Art Deco candlestick, etc 
£40-60

5133 Group of Moomins and Smurfs collectables, 
including Arabia Finland china £20-40

5134 18th century cast iron fire back of small size, 
arched and moulded with flowers, approximately 
54 x 37cm £60-100

5135 Group of textiles, including pelmets, tapestry, 
etc £30-50

5136 Selection of six antelope and other skulls and 
horns, including four mounted on shields £60-
100

5137 Group of antique and later pictures and prints 
£20-40

5138 Jobling style opalescent glass pinecone dish, 
other glass and various teawares £30-50

5139 Set our four black painted Gothic style wall 
lights, ceiling light and architectural hardware 
£40-60

5140 Mixed group of silver plate £20-40

5141 Group of antique and later glassware, including 
a silver collared decanter, pair of cut glass 
candlesticks, etc £60-100

5142 Lalique bird and owl dishes, and two other 
frosted glass birds (4) £50-70

5143 English School, oil on board, still life, together 
with a canal scene and landscape probably by 
the same hand, together with a 19th century 
watercolour (4) £40-60

5144 Sundry items, including kid gloves, leather 
cases, games, typewriter, cigarette cards, etc 
£30-40

5145 Group of pictures, including a linocut £30-40

5146 Collection of stamps, postcards, first day covers, 
cigarette cards, etc £50-70
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5147 The British Bird Books, twelve volumes, many 
colour plates, published by T.C. & E.C. Jack £30
-40

5148 Collection of small ornaments including Halcyon 
Days and other enamels, studio pottery, four 
Willow pattern menu holders, etc (2 boxes) £40-
60

5149 R. David Digby, two signed prints together with 
two others (4). £30-40

5150 Collection of Tremar Pottery ornaments, and a 
collection of resin and other ornaments £30-50

5151 Collection of books relating to art, antiques, and 
design (6 boxes) £50-70

5152 Collection of books relating to art, antiques and 
design (5 boxes) £50-70

5153 Herbert Edward Butler (1861-1931) watercolour, 
figures in a dimly lit street, framed, 26.5cm x 
17.5cm £60-100

5154 Mary Malenoir (b.1950), oil on board, Molesey 
Lock, 81.5cm x 59cm £50-70

5155 18th century map of Geneva, after C.B. Glot, 
64.5cm x 50cm £40-60

5156 Winifred Pickard (1908-1996), Nude with 
Oleanders, lithograph, 24/75, signed, 31cm x 
24cm £30-40

5157 Oil on canvas, hunting scene with woman on 
horseback, 59cm x 48cm £50-70

5158 Elizabeth Powell, still life pastel, fruit and 
vegetables on a plate, 55cm x 49cm, framed, 
and another of Portmagee, County Kerry, 
Ireland, by the same hand (2) £40-60

5159 18th century coloured engraving entitled 'The 
Deserted Village', published 1787, with 
dedication to Baron Caulfield, Governor of 
Armagh, framed and glazed, 57cm x 43cm £40-
60

5160 Gilles Demarteau (1722-1776) pair of coloured 
engravings in the crayon manner depicting 
Bacchanalian scenes, 22.5cm x 18cm £100-150

5161 Two antique gilt framed round convex 'porthole' 
mirrors 48cm and 44cm diameter £40-60

5162 Clare Leighton (1898-1989) woodcut of 
woodcutters, framed, 17.5cm x 12.5cm £40-60

5163 Pair of early nineteenth century engravings by 
Bovi after Cipriani - Nymphs and Satyr and 
Cimone and Ifigenia, published 1809, in glazed 
gilt frames, 37cm x 31cm £60-100

5164 Oil on panel of a dog, in maple frame, 16.5cm x 
12cm, with another similar painting (2) £40-60

5165 Group of pictures, including a pair of signed 
etchings dated 1928, pair of oils of sailing boats, 
etc £40-60

5166 Interesting 19th century embroidered heraldic 
coat of arms with raised decoration, in shaped 
gilt frame, 44cm x 37cm £60-100

5167 Collection of Jersey pottery, and other studio 
pottery including Aldermaston (2 boxes) £40-60

5168 19th century miniature portrait on paper, 10cm 
diameter, in gilt frame £50-70

5169 Group of Victorian and later tiles to include 
Minton John Moyr Smith and Wedgwood 
examples, (9). £40-60

5170 Group of Royal Doulton Series Ware items to 
include plates, jug and charger, (15 pieces) £40-
60

5171 Glass carboy approximately 54cm in height. £20
-40

5172 Group of militaria to include a Knights Templar 
sword, flintlock pistol and other items. £30-50

5173 *Valerie Thornton (1931-1991) signed limited 
edition etching - 'Pisa III', 3 of 75, mounted in 
glazed frame, image 26 x 18cm. £50-70

5174 Glynn Thomas (b. 1946) limited edition coloured 
etching, Primroses, signed, no. 58 of 95, 
mounted in glazed frame. £30-50

5175 Henry Leslie Harris, watercolour - Southwold 
Fishing Boat, in glazed frame, image 24 x 
16.5cm £50-70

5176 Andre de Moller (b.1942) watercolour after the 
Antique - A Landscape, in glazed frame, image 
22.5 x 15.5cm £80-120

5177 Three glazed frames, each mounted with an 
array of Grand Tour style plaster intaglios, (3). 
£60-100

5178 Group of animal ornaments to include Beswick 
horse, donkey, Sylvac dog and others. £40-60

5179 Group of Wade pub jugs, decorative ceramics 
including English and Continental tea bowls and 
other ceramics. £30-50

5180 Group of ceramics to include Rosenthal pedestal 
bowl, studio pottery items and other ceramics. 
£40-60

5181 Vintage brown painted angle poise lamp, made 
in England £20-40

5182 Contemporary wooden column table lamp on 
marble base, 52.5cm in overall height. £50-70

5183 Two wooden sculptures of wading birds and a 
carved wooden duck (3) £40-60
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5184 Miniature teak bureau bookcase, 31cm wide, 
15cm deep, 61cm high £30-50

5185 Contemporary bronzed metal desk lamp with 
frosted glass shade, 49.5cm in overall height. 
£30-40

5186 Group of polished specimen hard stone eggs in 
a wicker basket, together with shells. £50-70

5187 Group of assorted glass vases £20-40

5188 Group of Portmeirion coffee sets to include 
Phoenix pattern and others. £40-60

5189 Marble cigarette box, Bakelite candlesticks and 
other items. £30-40

5190 19th century Wedgwood black basalt bust of 
Voltaire, raised on a circular socle base, 
impressed Wedgwood mark to base, 14.5cm 
high £60-100

5191 Large quantity of women's shoes, mostly size 5, 
including leather boots, some loose but mostly 
in boxes, together with the accompanying 
shelves £60-100

5192 Collection of ladies handbags including Radley 
and others (2 boxes) £30-40

5193 Thunderbird projector by Chad Valley, and other 
toys £50-70

5194 Josep Bofill (b.1942) sculpture of two lovers, on 
marble base, 34cm high £40-60

5195 Collection of Edward Ravilious design 
tablewares (4) £70-100

5196 Small group of decorative ceramics including 
Wedgwood, Foley, and others £50-100

5197 Decorative ceramics by Poole and others £50-
100

5198 Mid century ceramics and glass including 
Rosethal, Foley, Copenhagen etc £40-60

5199 Collection of studio ceramics and other. (6) £80-
120

5200 Ercol golden dawn elm two tier trolley, 71cm 
wide x 45cm deep x 78cm high £100-150

5201 Near pair of Ercol elm two tier étageres, 91cm 
wide x 31cm deep x 71cm high £250-400

5202 Pair of Ercol splat back side chairs £70-100

5203 Modern Ercol blond oak jointed chest of three 
short over two long drawers, 109cm wide x 
46cm deep x 103cm high £100-200

5204 Modern blond oak trunk, 90cm wide x 48cm 
deep x 50cm high £40-60

5205 Ercol golden dawn elm side table, 72cm wide x 
44cm deep x 45cm high £70-100

5206 Vintage Frederick Restall chest of three long 
drawers on splayed supports, 85cm wide x 
46cm deep x 75cm high £100-200

5207 Set of six good quality Hepplewhite style 
mahogany dining chairs, early 20th century, with 
carved splat back and slip in seat £80-120

5208 Substantial blond oak two drawer chest, with 
drop handles, 110cm wide x 55cm deep x 57cm 
high £40-60

5209 Wrought iron garden seat, with teak slats £50-70

5210 Scratch built garden carved pine and bamboo 
model of a heron, on heavy plinth base, 110cm 
high £40-60

5211 Edwardian brass stick stand, and various sticks 
and umbrellas, 68cm high £50-70

5212 Early 19th century north country mahogany and 
oak longcase, with painted arched dial 
indistinctly signed, twin train movement, 245cm 
high, with two weights and pendulum £50-70

5213 19th century Continental burr wood longcase 
clock, possibly Maltese, with pierced brass and 
enamel dial, signed Roch Imbert, a la Valette, 
with twin train movement, 243cm high £100-200

5214 Two similar 19th century ash and elm stick back 
Windsor chairs, each with saddle seat on 
splayed supports and H-stretcher £100-150

5215 George III mahogany tilt occasional table, the 
rounded rectangular top on baluster column and 
four cabriole legs on brass castors, 96cm wide x 
49cm deep x 71cm high £50-70

5216 Victorian mahogany butler's tray on X-frame 
folding stand, the tray 73 x 46cm £50-70

5217 Metal collapsible garden table, painted, 97 x 
62cm £40-60

5218 Antique Indian carved hardwood folding table 
with octagonal top, finely carved and pierced 
panels £80-120

5219 Good quality William & Mary revival carved 
beech and parcel gilt side chair with bergère 
panel back, together with a pair of Victorian 
carved oak hall chairs (3) £30-50

5220 Edwardian easy chair on square taper legs 
upholstered in pink fabric, 82.5cm high £50-70

5221 Nest of three Kartell tables designed by Giotto 
Stoppino - made in UK, the largest 45cm 
diameter £50-70

5222 Solid light oak refectory dining table with four-
plank top, with baluster end standards, 214cm 
length x 91cm width x 76.5cm high £80-120
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5223 Fire screen decorated in velvet with the arms of 
the London Rifle Brigade, South Africa 1900-02, 
76cm high £20-40

5224 Old teddy bear in an Edwardian metamorphic 
high chair £20-40

5225 Antique pine blanket box, 94cm wide x 57cm 
deep x 58cm high £60-80

5226 Good quality 17th century style solid oak 
refectory dining table with two extra leaves, on 
baluster turned legs joined by H-stretcher, 
183cm length x 87cm width, extending to 275cm 
£200-300

5227 Pair of George III mahogany elbow chairs with 
carved cresting, pierced splat back, carved scroll 
open arms on square chamfered legs £60-80

5228 Two Georgian mahogany bedside commodes, 
one with tray top and cupboard, the other with 
bow front and faux drawers (2) £60-100

5229 Wrought iron garden obelisk, 203cm high, and a 
Victorian iron pot stand (2) £40-60

5230 Edwardian walnut revolving three-tier bookcase 
£40-60

5231 Edwardian dressing mirror with bevelled 
mirrored plate in gilt oak frame, 155cm x 58cm 
£30-50

5232 Regency mahogany sewing table on tripod base 
(top warped), with hinged sloping top drawer 
and turned pedestal on tripod base £50-70

5233 17th century panelled oak hanging corner 
cupboard, 86cm high x 56cm wide £30-50

5234 Three similar Victorian silver plated meat 
covers, each engraved with initials, the largest 
approximately 45cm wide £80-120

5235 Victorian walnut stool, with rectangular 
embroidered seat on carved cabriole legs, 52 x 
43cm £60-100

5236 Queen Anne style walnut swing framed mirror, 
with arched mirror and three drawers to the base 
on ogee bracket feet, 60cm wide £50-70

5237 Victorian style mahogany sideboard with three 
frieze drawers and cupboards below, 165cm 
wide, 52cm deep, 90cm high £40-60

5238 Antique pine dresser base, with five drawers 
about the central recess, 124cm wide x 48cm 
deep x 76cm high £100-200

5239 Late 19th century continental carved oak, with 
sloping fall enclosing fitted interior and 
arrangement of cupboards and drawers below 
on shaped plinth, allover carved with green man 
and scrolling acanthus ornament, 91cm wide x 
50cm deep x 100cm high £100-150

5240 George III mahogany Pembroke table with 
rounded rectangular top and end frieze drawer 
on square tapered legs and brass castors, 
approximately 102 x 64cm £100-150

5241 Vintage silver cross pram, lacking pushing 
handle £50-70

5242 19th century teak trunk, 76cm wide, 39.5cm 
deep, 26.5cm high £20-30

5243 19th century Tibetan yak saddle, bowed form, 
64cm wide £60-100

5244 Antique style dresser base with two drawers and 
pot board below, 137cm wide, 40.5cm deep, 
72cm high £30-50

5245 Very large eastern tooled copper tray, 88cm 
diameter £40-60

5246 Vintage cup stand £30-50

5247 Arts and Crafts style oak wardrobe, with motto 
under cornice reading 'Sleep Tired Nature's Soft 
Balm', with copper fittings and stained glass 
panel, 189cm high x 106.5cm wide £60-100

5248 George III mahogany corner washstand, with 
three tiers, 53cm wide x 107cm high £50-70

5249 Stylish two tier rectangular coffee table, with 
bevelled glass and lower shelf, 106cm wide x 
46cm deep x 55cm high £60-100

5250 Three nineteen century rosewood dining chairs 
with kidney shape backs £30-50

5251 Edwardian mahogany twin pedestal desk, 
121cm wide x 60cm deep x 76cm high £60-80

5252 Pair of mahogany bedside chests of three 
drawers, each 46cm wide x 33cm deep x 62cm 
high £60-80

5253 19th century mahogany bow front chest of four 
drawers, on bracket feet, 88cm wide x 50cm 
deep x 91cm high £60-80

5254 Pair of 19th century brass and iron firedogs £80-
120

5255 Set of six Louis Phillipe 19th century fruitwood 
sabre leg dining chairs, each with slip in seat 
£40-60

5256 18th / 19th century Scandinavian food cupboard, 
with carved fall front and drawer below on stiles, 
102cm wide x 47cm deep x 93cm high £100-200
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5257 Two early 20th century ash and elm slat back 
open armchairs, together with an elm and yew 
wood Windsor chair (a.f.) £60-100

5258 Edwardian mahogany and line inlaid bowfront 
sideboard, 138cm wide x 55cm deep x 91cm 
high £70-100

5259 Regency child's high back correctional chair and 
two other child's chairs £80-120

5260 George III mahogany three tier dumb waiter with 
turned supports and tripod base, 137cm high 
£100-150

5261 Cast iron garden urn, of classical form, 33cm 
high £40-60

5262 George IV mahogany and calamander sofa table 
with twin frieze drawers, on double lyre central 
supports and four splayed legs with brass 
capped castors, 66cm deep x 98cm wide 
extending to 152cm £150-250

5263 Edwardian mahogany table with inlaid 
decoration, 70cm wide x 76cm high £50-70

5264 George III oak chest of four long drawers, each 
with original brass handles, 91cm wide x 46cm 
deep x 97cm high £100-150

5265 Victorian captains desk armchair £30-50

5266 Regency rosewood pole screen with tapestry 
panel, rising on flared pole and triangular 
platform, 150cm high £50-70

5267 Two Edwardian mahogany bedside cupboards 
£50-70

5268 Marble topped garden table on iron singing 
sewing machine base, 76cm wide x 41cm deep 
x 78cm high £40-60

5269 George III mahogany bowfront chest, with four 
drawers on bracket feet, 78cm wide x 51cm 
deep x 78cm high £70-100

5270 1920s mahogany bureau, 76cm wide x 47cm 
deep x 98cm high £40-60

5271 Victorian gilt overmantel mirror £30-50

5272 George III mahogany bow front chest of 
drawers, two short over three long graduated 
drawers on bracket feet, 103cm wide x 52cm 
deep x 96cm high £60-100

5273 Two Victorian trumpet work tables £40-60

5274 Edwardian rosewood and line inlaid music 
cabinet, with five fall front drawers, 53cm wide x 
37cm deep x 106cm high £50-70

5275 19th century Jacobean revival wing chair with 
needlework upholstery, carved scroll frieze and 
barley twist supports, 66cm wide x 55cm deep x 
103cm high £50-70

5276 George III mahogany bow front chest of drawers 
with two short and three long graduated drawers 
on bracket feet, 103cm wide x 53cm deep x 
105cm high £60-100

5277 Edwardian mahogany window seat £50-70

5278 Reproduction twin pedestal mahogany 
crossbanded dining table, with one additional 
leaf, 166 x 114cm extending to 241 x 114cm £50
-70

5279 Pair of Ercol elm hanging plate racks, each 97 x 
50cm £150-200

5280 Antique button leather Chesterfield sofa, on bun 
feet, approximately 186cm wide x 91cm deep x 
70cm high £100-200

5281 1920s square stool on cabriole legs, 66 x 60cm 
£40-60

5282 Victorian walnut framed library chair, raised on 
turned legs and castors £40-60

5283 Edwardian easy chair on turned legs 
upholstered in green fabric £50-70

5284 Arts and Crafts mahogany high dresser, in two 
parts, enclosed by panelled and glazed doors, 
raised on turned supports, 140cm wide x 44cm 
deep x 209cm high £150-250

5285 Pair of Victorian carved walnut his and hers 
easy chairs £60-90

5286 1920s Chinese red lacquered wine table £40-60

5287 19th century mahogany kettle stand (water 
marked), mahogany tripod stand and a 
Georgian-style walnut wine table £60-100

5288 Good quality Georgian-style fruitwood tripod 
wine table £60-100

5289 Regency rosewood pole screen converted to a 
standard lamp £40-60

5290 Regency mahogany bow front side table, the 
three drawers with original handles, on square 
chamfered legs, 100cm wide x 54cm x 77cm 
high. £60-80

5291 Antique and later carved oak hanging corner 
cupboard incorporating 17th century elements, 
46cm wide x 49cm high £40-60

5292 Victorian gothic oak stool with needlework 
upholstery, 59cm wide x 26cm high £20-30

Page 8 of 10The Harry Reeman Sale (Saleroom 2) , 9th Sep, 2025 10:00

The Harry Reeman Sale (Saleroom 2) , 9th Sep, 2025 10:00



5293 Fired Earth; Traditional golden oak and cream 
painted kitchen table and 8 matching chairs with 
rush seats, by Fired Earth £80-120

5294 Edwardian oak twin pedestal desk with green 
leather lined top and 9 drawers, 103cm wide x 
56cm deep x 73cm high £50-80

5295 Edwardian mahogany Sutherland table on 
turned legs £40-60

5296 Pair of weathered lead-finish resin garden urns 
by Sia, 51cm high £30-50

5297 Victorian stool with circular sear in three turned 
legs united by steel stretcher £20-40

5298 Georgian revival mahogany bureau bookcase, 
the upper section enclosed by astragal glazed 
doors with three drawers below on cabriole legs, 
88cm wide x 49cm deep x 209cm high £40-60

5299 Good quality George III style cast iron and brass 
fire grate, with a new fire brick, 52cm wide. £50-
70

5300 Regency mahogany card table, with rounded 
rectangular hinged top on tapered faceted 
column and reeded hipped cabriole legs and 
castors, 104cm wide x 51cm deep x 76cm high 
£60-100

5301 George III mahogany bow front hanging corner 
cupboard with inlaid ebony stringing, 105cm 
high £60-100

5302 Antique nursery fender, of mesh form, 127 x 
43cm £40-60

5303 Set of six Victorian fruitwood dining chairs £80-
120

5304 George III mahogany secretaire chest, with well 
fitted secretaire drawer and three drawers below 
on fluted legs, 99cm wide x 56cm deep x 92cm 
high £60-100

5305 1960s vintage teak sideboard, 196cm wide x 
46cm deep x 74cm high £70-100

5306 Jacobean revival high back elbow chair with 
needlework seat, together with another similar. 
(2) £100-150

5307 Victorian parquetry inlaid mahogany overmantel 
mirror, 73.5cm wide, 43.5cm high, together with 
another wall mirror, 54cm x 45cm (2) £20-30

5308 Rectangular pine mirror, 81 x 106cm £40-60

5309 19th century mahogany longcase clock, by W. 
Wilkinson, Leeds, painted white enamel dial with 
moonphase, with twin train movement, 201cm 
high £60-100

5310 Regency rosewood sofa table with twin drawers, 
rounded drop flaps, on splayed legs and brass 
capped castors, 153cm wide overall £60-100

5311 Classical-style column with gilt metal surmounts, 
101cm high £50-70

5312 Two marble topped wrought iron garden tables 
£30-50

5313 Collection of seven various chairs including 19th 
century elm and mahogany and others £50-100

5314 Victorian gilt and black lacquered prie-dieu 
chair, black lacquered with gilt heightening £50-
70

5315 Edwardian mahogany coal purdonium and a 
small tripod wine table (2) £40-60

5316 Victorian mahogany cupboard of small 
proportions, single shelf to interior, with lockable 
panel door, the lock with VR cypher, 59cm wide 
x 54cm high x 42cm deep £30-50

5317 Victorian buttoned back nursing chair on carved 
cabriole legs with ceramic castors, £30-50

5318 Concrete garden sculpture of a woman holding a 
bird, 71cm high £20-40

5319 African grain store carved door, 93 x 38cm £60-
100

5320 Bottle of Moët & Chandon 1992 champagne, 
together with a group of glassware and silver 
plated tray £30-40

5321 Group of Soul Journeys Maasai sculptures, 
Lilliput Lane, carpet bowls, etc £40-60

5322 Herend deep dish with pierced border, together 
with other Herend, Meissen, and Dresden £40-
60

5323 Group of Alessi and other kitchen ware £40-60

5324 Swarovski SCS dragon in box, together with a 
sterling silver model of a bicycle, marked 925 (2) 
£40-60

5325 Star Wars Cyber Craft helmet (a/f), a Marvel 
poster and a John Wick poster £30-40

5326 Mobility wheel chair, by Pride £100-200

5327 Doulton Lambeth style stoneware Dog bowl, 
together with a Moorcroft vase, a Poole Studio 
vase, and other Poole pottery £40-60

5328 Sundry items, including a large studio pottery 
tree, ceramic ornaments, Halcyon Days, 
Penkridge Ceramics, Guinness enamel badges, 
etc £40-60

5329 Collection of Victorian and later tiles (2 boxes) 
£30-50

Page 9 of 10The Harry Reeman Sale (Saleroom 2) , 9th Sep, 2025 10:00

The Harry Reeman Sale (Saleroom 2) , 9th Sep, 2025 10:00



5330 Group of ceramics, including studio pottery, 
Torquay ware, etc (3 boxes) £40-60

5331 Large collection of 19th century and later maps, 
mostly of local interest, including Ordnance 
Survey and others £40-60

5332 Collection of 19th century linen backed maps of 
local interest with hand written inscriptions to 
backs, with James Wyld labels £50-80
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